
地域密着型サービス（ マザアスホーム だんらん武蔵境 ）議事録 【第 5 回】 

日 時 
2025年 1 月 29 日（ 水 ） 

14：30  ～  15：30 
場 所 

マザアスホームだんらん武蔵境  

1 階事務所 

利用者 
 

 
地域代表 

1 名 

 
地域包括 

1 名 

 
  

事業所 

職員 
１名  

家 族 
1 名 

 

地域医療 

機関者 

 

 
市 職 員  

2 名 

 
  

事業所 

職員 
  

■議題 ■議事内容 

 

１．活動状況 

 

 ○登録者数（市内・市外・合計） 

 ○月別利用者数（月次報告書のとおり） 

 ○要介護度別利用者状況・平均要介護度（月別） 

 ○入退去 

 

２．活動報告 

 ○家事参加状況とレクリエーション、アクティビティ

ーの実施状況 

 ○ボランティア様の活動 

 

３．健康管理に関する状況報告 

 ○定期往診を受けて日常の健康管理・医療支援報告 

 

４．職員人員について 

 ○現在の人員状況  

 

５．その他 

○地域交流 

 ○感染症等の対応等 

 

６．出席者からの要望・助言、意見交換 

 

 

７．次回開催予定の確認 

 

 

 

 

 

 

 

 

本日はお忙しい中、お集まりいただきまして誠にありが

とうございます。2024 年度第五回の運営推進会議を始

めさせていただきます。前回の会議からあまり時間が経

過していない状況ではございますが、日程調整等の都合

によりご容赦ください。 

 

さて、それでは本題に入らせて頂きます。 

 

１．活動状況について 

 

○登録者数 

・入居ご予約待機者数：問い合わせ 3件 

           待機申込み 3件 

 

※FAX送付は毎月行わせていただいております。今回、

空室１という記載をさせていただいたことにより、ご連

絡を頂戴する機会が多くなりました。 

 

○月別利用者数：月次報告書通りとなります。 

 

○要介護度別利用者状況・平均要介護度 

 

 要支援 2：0名 

 要介護 1：4名    1階介護度平均：2.62 

 要介護 2：8名 

 要介護 3：4名    2階介護度平均：1.88 

 要介護 4：0名 

 要介護 5：1名    全体平均介護度：2.17 

 

平均年齢：1階 88.6歳  2階 85.1歳 

 

２．入退去 

 

・退居 2024.12.20 1階 女性  

 

・入居予定 2025.2.4 1階 女性  

 

３．生活状況の報告（前回会議日以降の報告） 

 

・1月 お正月 初詣 誕生会 七草粥 

 

・２月  誕生会 節分 食事レク 



・３月  ひな祭り 誕生会 お花見？ 

 

・壁飾り製作、装飾  YouTube 

・武蔵野市立中央図書館様より本の貸し出し利用継続 

 

・現在、昨年から来ていただいているボランティアさん

が月 2 回いろいろな創作活動を行ってくださっていま

す。また別の方ですが庭にお野菜を植えたり雑草取りな

どをしてくださる方が「シニア支え合い」を通じて１，

２か月に 1度程度来てくださいます。 

 

４．健康管理に関する状況報告 

 

・東郷医院による定期往診を受け、日常の健康管理・医

療支援を受けている方は【17名】 

 

５．職員人員について 

 

◎１１月現在：正社員 9名  時間給社員：3名 

      派遣社員：5名 

 

・人員の変動はありませんでした。 

 

※採用状況としては今後継続していくことが困難にな

るのではないかと思うほど悪い。いろいろと取り組んで 

はいるものの面接にもつながらないことが多く、現在働

いている職員への影響も大きい。（引く手あまたな職業

でもあり辞めてもすぐに他でできるので辞めることに

躊躇がない） 

 

６．その他 

 

・1月 8日「延命寺」へ初詣に行きました。ご入居者様

全員を１日でお連れすることができました。 

午前中は「武蔵野七福神巡り」ののぼりが出ていたので

雰囲気はありましたが午後はのぼりがなくなっており

さみしい感じとなりました。 

 

・防災訓練、動画配信にて実施予定 

今年度防災用品の補充として可搬型蓄電池「ポータブル

電源」を購入いたしました。また備蓄品（懐中電灯、ら

んたん、電池等）も再購入を行い水、水で炊けるご飯な

ども買い替えを実施しました。 

 

・通行車両が施設にぶつかるという事故がございまし

た。現在、工事が予定されており改善がされる予定です。

けが人などは出ませんでしたが、ぶつかった衝撃がすご

くてご入居者様がびっくりされていました。 

 

７．質疑、応答 

 

・市職員 

先ほどの認知症の対応で苦慮しているというお話しで、



現在、ＢＰＳＤプログラムというものがあり認知症の対

応において、なかなか改善できなかった事象などをプロ

グラムによって改善に近づくことができたなどの事例

があり、今後このプログラムの研修を実施していこうと

考えている。4日間ほどの研修で、いろいろな事象に対

応できる方法などを研修していく。ただし、時間がかか

ることと介助者が全員で統一した方法で臨む必要があ

り、そこが難しいところではある。 

 

・管理者 

確かにどうしていいかわからない事象の中で答えとは

いかないまでもそれに近づくことができるのであれば

行ってはみたいですね。ただ、統一となるとどこまでで

きるか、また時間を要すとなると大変なことかもしれま

せん。でも興味はあります。 

・市職員 

研修等お話しがあれば共有いたします。 

・管理者 

宜しくお願いいたします。 

 

・管理者 

非常用電源を購入しましたが、ようやくといった感じで

す。この施設は停電をしたら 30 分程度しか電気がつき

ません。それ以降はランタン等でしのぐ。水などは保存

水を 20本ほど準備はしています。 

・ご家族様 

風呂の水などを薬品によって飲み水に変化させること

ができるものを購入しました。万が一の際に使用できる

ものとしていいかと思います。 

・管理者 

それはいいですね、ぜひ教えてください。次回の参考に

したいと思います。 

・ご家族様 

わかりました。 

 

８．次回会議開催予定日の確認 

 

・2025年 3月 12日(水) 14：30～15：30 

 

それでは、終了となります。 

この度はご参加いただきましてありがとうございまし

た。 

 

 

 


